La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 30 de enero de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª María Gracia Iribarren Ribas sobre la muerte de un corredor en Larraga, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 1 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

M.ª Gracia Iribarren Ribas, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula las siguientes preguntas para su respuesta por escrito al Gobierno de Navarra.

El pasado domingo 5 de enero, en el “XIX Cross de Reyes”, celebrado en Larraga, un corredor perdió la vida a 300 metros del centro de salud de Larraga. Este centro de salud se encontraba cerrado, y así ocurre todos los días a partir de las tres de la tarde y todos los fines de semana. Esto es así porque el Gobierno de Navarra ha denegado sistemáticamente la implantación de las guardias presenciales por las tardes y fines de semana como se hace en el resto de Navarra, a pesar de la insistencia de los representantes municipales.

Teniendo en cuenta estos datos y a la vista de las manifestaciones realizadas por los departamentos de Presidencia y de Salud y por el Portavoz del Gobierno de Navarra, el Sr. Catalán, en cuanto a una asistencia correcta y adecuado funcionamiento, se realizan las siguientes preguntas para en adelante evitar en lo posible que estos sucesos se repitan:

1.- ¿A qué hora recibió el aviso SOS Navarra?

2.- ¿Qué medios desplazó al lugar de los hechos?

3.- ¿En qué municipio se encontraba el médico y la ATS de guardia que acudieron a Larraga?

4.- ¿Cuánto tardó la ambulancia medicalizada en llegar al lugar de los hechos?

5.- ¿Qué ambulancia movilizó SOS y por qué?

6.- Después de lo sucedido, ¿cuál es la valoración que hace el Gobierno de lo ocurrido?

7.- ¿Considera el Gobierno de Navarra que se hubiese mejorado la atención si se hubiera contado con el centro de salud abierto o con una ambulancia medicalizada más cercana?

8.- ¿Cuáles son las conclusiones de los hechos? En función de ello, ¿van a modificar la situación sanitaria de la Zona Básica de Artajona? Arguméntese la respuesta.

Pamplona a 18 de enero de 2006

La Parlamentaria Foral: M.ª Gracia Iribarren Ribas

